

Праздник в Красном Рогу

Разорвав тоски оковы,
Цели пошлые разбив,
Набегает жизни новой
Торжествующий прилив.
И звучит свежо и юно
Новых сил могучий строй,
Как натянутые струны
Между небом и землей.

Эти строки нашего талантливого поэта, прозаика и драматурга Алексея Константиновича Толстого звучали в воскресенье на его родине — в Красном Рогу. Уже который год в древний толстовский парк приезжают и приходят поклонники таланта Алексея Константиновича, представители партийных, советских и общественных организаций, чтобы почтить память своего знаменитого земляка.

Праздник в Красном Рогу всегда выливался в своеобразный отчет литературных сил, в смотр творческих, трудовых побед. Поэтому таин ограничен был призыв над летней эстрадой: «Встретим XXIV съезд партии новыми трудовыми успехами».

Торжество открытия секретарь Брянской писательской организации В. Соколов. О ве-



Выступает смоленский поэт Алексей Мишак.

личии русской культуры, о достижениях планах литераторов Брянчины, о геройическом советском человеке — строителе коммунизма говорил он.

Секретарь Почепского райкома КПСС Н. Политыкин поздравил собравшихся с праздником, рассказал о замечательных людях — тружениках района. От Московской писательской организации приветствовал поэт Ю. Панкратов. Поклон от соседей — смоленский поэт А. Мишин.

В поэтическом митинге приняли участие брянские литераторы.

Величав и торжествен старый парк. Праздника не омрачил даже набежавший дождик. Звучал оркестр, выступали самодеятельные артисты — гости из Брянска. А у прилавков с книгами, как всегда, многолюдно, у них можно было получить и писательский автограф. С благоговением входили люди в мемориальный литературный музей А. К. Толстого.

И не хотелось расставаться с гостеприимным Красным Рогом, с задумчивыми липами-великанами. Он не может не запоминаться, этот осенний День поэзии.

М. КОНСТАНТИНОВ.

Фото Е. Новикова.

Им адресовано поэтическое слово.